

埃塞俄比亚一客机坠毁 157人全部遇难包括8名中国公民

新华社消息 3月10日,埃塞俄比亚总理办公室在社交媒体上说,一架埃塞俄比亚航空公司的客机当天上午在埃塞境内坠毁。

据埃塞俄比亚广播公司发布的消息,客机上157名乘客和机组人员全部遇难。

据中国驻埃塞俄比亚大使馆从埃塞俄比亚航空

初步核实的情况,有8名中国公民乘坐该航班。

埃塞俄比亚航空公司当天发表声明说,失事客机机型为波音737,于当地时

间8时38分从埃塞首都亚的斯亚贝巴起飞,计划飞往肯尼亚首都内罗毕。飞机起飞后不久在距首都约45公里的比绍夫图附近坠毁,机上载

有149名乘客和8名机组人员。目前,搜救工作已经展开。埃塞俄比亚总理阿比已经通过社交媒体表达了对遇难者家属的深切慰问。

埃塞俄比亚航空是在非洲国家航空公司中运营效益较好的一家航空公司,也是近年来发展较快的一家航空公司。(王守宝)

五彩缤纷迎春天

3月9日,在美国洛杉矶,人们在色彩节活动上相互抛撒彩色颜料,欢庆春天的到来。

(据新华社报道)



特朗普将提交新财年预算案:军费涨4.7%

《新民晚报》消息 美国总统特朗普3月11日将向国会提交2020财年预算案,有美国政府官员透露,特朗普将要求国会拨款兴建边境墙和成立太空部队,军费开支将增至7500亿美元,较上一财政年度上升约4.7%。

据悉,为确保开支不会超出上限,特朗普将削减非

国防开支5%,承诺令联邦政府在15年内实现收支平衡。

不过,民主、共和两党均不满特朗普大幅削减非国防开支,这意味着预算案或难在短期内通过。如果国会和政府在今秋政府资金用尽时仍未能达成协议,可能会再次触发政府停摆危机。

美国官员称,联邦政府

部门有大量不必要的开支,虽然特朗普一直提倡节流,但国会并不配合,因此新财年预算案将大幅削减非国防开支5%,受影响部门包括国家环保局和能源部属下能源效益与可再生能源办公室,后者的23亿美元预算将大幅削减7成,降至7亿美元。

据悉,特朗普寻求7500

亿美元军费开支,较上一财政年度上升约4.7%。为符合开支上限,其中5760亿美元为基本开支,并从“海外应急行动”项目中抽调1740亿美元资金填补差额。

有民主党人指出,共和党若认为民主党会接受从“海外应急行动”调拨资金,并同时削减非国防开支,想法未免太天真。(严橙)

全球最长寿老人:116岁

新华社消息 吉尼斯世界纪录组织3月9日确认,日本116岁零66天老太太田中加子(音译)成为“全球在世最长寿老人”和“全球在世最长寿女性”。

田中1903年1月2日出生,1922年结婚,有4名亲生子女、一名养子女、5名孙辈和8名曾孙辈。她出生那年,美国莱特兄弟成功试飞全

球第一架载人动力飞机。

吉尼斯世界纪录认证官9日前往日本福冈市一家养老院为田中颁发证书。被问及人生中最开心的事情时,田中回答:“正是现在。”

按吉尼斯世界纪录组织的说法,田中通常每天早晨6时起床,白天学习数学、练习书法。玩奥赛罗棋是田

中消磨时间的一大爱好,“她已经是奥赛罗棋高手,经常击败养老院的人”。

日本厚生劳动省去年9月发布的调查结果显示,日本全国百岁及以上老人人数接近7万,连续48年增加。先前,日本横滨市老太太都千代保持全球最长寿老人纪录。她去年7月去世,享年117岁。(闫洁)



田中加子手持吉尼斯世界纪录证书

2亿多美元彩票中奖者欲寻人报恩

《北京晚报》消息 美国新泽西州男子迈克·韦尔斯基上周赢得2.73亿美元(约合18.3亿元人民币)的“超级百万”彩票大奖。他在日前举行的新闻发布会上说,他一度把彩票遗落在一家店里,多亏不知

姓名的好心人送回,才让他中了大奖。他想报答这名神秘人。

美联社援引韦尔斯基的话报道,他于2月28日在菲利普斯堡一家店铺购买了彩票,因只顾着看手机,离开时把彩票遗落在店

里。好心人捡到彩票,交给店方。韦尔斯基次日返回店里寻找,经与店员确认,拿回彩票。参加新闻发布会的博彩机构工作人员说,如果捡到彩票的人将彩票据为己有,同样可以申领这次的奖金。

现年54岁的韦尔斯基说:“我在寻找这个拾金不昧的人,想向他表示感谢。我打算给他些什么,但我不会公布。”韦尔斯基先前经历失业、离婚“二连击”,中彩票大奖让他得以好好规划未来的日子。(欧叶)

英国延期“脱欧”最多拖到7月

谈及英国可能延期脱离欧洲联盟,欧洲议会会议长安东尼奥·塔亚尼说,英国最多拖到7月初。英国媒体报道,英方谈判人员3月8日在磋商中拒绝欧盟方面的提议;而英国执政党保守党主席布兰登·刘易斯9日说,英国不接受任何可能危及国家统一的协议。

拖不久

英国定于本月29日正式“脱欧”。德国媒体9日援引塔亚尼的话报道,英国想要延期“脱欧”,得有正当理由,如英国举行选举或举行公投。即便延期,英国也最多拖到7月初。

英国议会下院12日将表决“脱欧”协议。鉴于英欧双方磋商继续,英国议会表决的“脱欧”协议可能包含修改内容。德新社报道,如果英国议会再次否决协议,英国首相特雷莎·梅13日将要求议会表决是否在29日“无协议脱欧”;如果“无协议脱欧”同样遭否决,议会14日将表决是否延期“脱欧”。

塔亚尼说,如果英国混乱“脱欧”,英国和欧盟都将面临经济“灾难”。塔亚尼支持“脱欧”协议中的“备份安排”。这一安排在英国饱受争议。英国政府与欧盟达成的“脱欧”协议1月在英国议会下院遭否决,主要原因之一是“备份安排”遭反对。

难解决

“备份安排”旨在避免英国北爱尔兰地区与爱尔兰之间恢复“硬边界”,即重新设置实体海关和边防检查设施。如果英国与欧盟在“脱欧”过渡期结束时仍然没有谈妥未来贸易协定,就启动“备份安排”。

北爱尔兰地区与爱尔兰的边界将是英国“脱欧”后与欧盟之间唯一陆地边界。“备份安排”没有明确截止日期,英方无法单方面退出,引发英国可能永久滞留欧洲关税同盟的担忧。另外,一些英方人士认为,“备份安排”可能让北爱尔兰“留在”欧盟,造成国家分裂。

路透社报道,欧盟负责“脱欧”谈判的首席代表米歇尔·巴尼耶8日与英方代表磋商,提出欧盟方案,因可能导致“爱尔兰海中边界”而遭英方否决。

很失望

英国议会下院领袖、内阁立法委员会主席安德烈娅·利德索姆表达失望。

利德索姆说:“虽然仍有希望,但我不得不说,我对欧盟提议非常失望。我不得不问自己,他们到底在搞什么名堂。”

她说,如果欧盟让英国议会无法通过“脱欧”协议,只会让北爱尔兰地区与爱尔兰的边界问题更难解决。

被问及如果议会再次否决“脱欧”协议应由谁负责,她说:“我们希望能够投票过关,但这需要欧盟到谈判桌前认真对待(英方)提议。”

媒体先前报道,英方5日在与欧盟磋商中提出,强化现有“脱欧”协议中独立仲裁委员会作用。在“备份安排”启动的背景下,授权独立仲裁委员会决定何时终止“备份安排”。然而,欧盟认为这超出委员会权限,否决英方提议。(据新华社报道)